
Ⅰ．実施概要

回答数 回答率

224 93.3%

Ⅱ．アンケートの集計結果

　　Ａ：十分できている　　Ｂ：だいたいできている　　Ｃ：あまりできていない　　Ｄ：できていない

全保護者 240 令和5年2月22日～2月28日

                        令和4年度　学校評価アンケート（保護者用）　　　

                     認定こども園みずほ幼稚園

対象者 人数 実施期間

0.0%

0.0%

4.0%

27.4%

68.6%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

１．子どもは幼稚園に喜んで通っている。

0.0%

0.0%

0.9%

23.2%

75.9%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

８．一人ひとりを大切にし、家庭のように温かい手作り保

育が感じられる。

2.2%

0.4%

0.4%

17.4%

79.5%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

６．翔英学園はぐくむセンターによる、サッカー、運動

あそび、交流活動を通して、心と体の健やかな成長が育

まれている。

0.0%

0.0%

0.4%

13.8%

85.7%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていな

い

Ｂ：だいたいできてい

る

Ａ：十分できている

２．園の教育理念、教育目標、教育方針に基づき、カリ

キュラムが編成され、園外保育・飼育栽培・体験活動を通

し、豊かな心が育まれている。

0.0%

0.0%

0.4%

19.6%

79.9%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

３．子どもの発達を理解し、各年齢に即した特色ある教

育・保育が行われている。

0.0%

0.4%

0.0%

9.8%

89.7%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

４．園は、はだし教育やマラソン体操などを通し、のびの

びと体を動かし心身共に健康な子どもをめざしている。

0.0%

0.0%

0.0%

14.7%

85.3%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていな

い

Ｂ：だいたいできてい

る

Ａ：十分できている

５．散歩や園外保育、勤労感謝訪問を通して、地域に親し

み楽しんで活動している。

77.7%

0.0%

0.0%

4.9%

17.4%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

７．幼稚園と小学校の交流の場（学校ごっこ・学習発表会

見学・授業見学）を設け、学校生活へ、円滑にに移行でき

るように取り組んでいるか。（年長児のみ回答）



・子どもも楽しみながら登園していますし、園でのことを楽しく話してくれています。いつもありがとうございます。送り迎えの際、先生方だけでなく保護者の

方とも気持ちの良いあいさつができ、良い雰囲気で子ども、保護者、園とつながっているとわかります。

・長引くコロナ禍、限られた時間のなかで、親子共にとても温かく関わっていただきました。園外（内）保育では、家では経験させられないことを数多く経験

させていただきました。とてもマイペースな子が、のびのびとすごせていたのも先生方のお陰です。どの行事の完成度もですが、子どもたちの表情が最高

でした。有難うございました。

・バス通園なので、ネットで写真注文ができるのは、わざわざ園にでかけることがなくとても助かりました。

・メールをこまめに送信していただいているので、急な連絡でも確認できてありがたいです。

【今後の課題・改善点】

【感 　 想】

・園のブログで名札の名前が見えているのが心配です。 ・配信の際は、気を付けていますが、気になられる時は、再度お知らせください。

・お迎えの時、職員室に先生が不在のことがあり、困ることが
ある。

・不在にならないようにしていますが、奥に居て見えない時もありますので声をかけてくださ
い。また、迎えの多い時間帯は、当番を配置し対応いたします。

0.4%

0.0%

1.8%

22.9%

74.9%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

９．園では子育て支援（はらっぱクラブ）、行事等、開か

れた雰囲気の幼稚園づくりを行っている。（コロナ禍で十

分にはできないが）

0.0%

0.0%

0.0%

13.4%

86.6%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

１０．園では防災の避難訓練や交通安全教室など、園児の

安全教育を適切に行っている。

0.0%

0.0%

1.8%

21.4%

76.8%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

１２．生活予定表やクラスだより、ＨＰ、メール等で、園

の情報をわかりやすく伝えている。

0.0%

0.4%

2.7%

23.2%

73.7%

未回答

Ｄ：できていない

Ｃ：あまりできていない

Ｂ：だいたいできている

Ａ：十分できている

１１．園では連絡ノート・家庭訪問・個人懇談などを通

して、子どものことや保護者の話を聞き、、子どもの成

長を共に見守っている。


